

В Красноярском крае «посыпались» главы районных центров

Не только в одном Богучанском районе с главой администрации проблемы. Есть и другие «герои» в Красноярском крае, благо территория большая. На этот раз отличился глава Ирбейского района Игорь Александрович Анциферов.

Собственно, отличился господин Анциферов исключительно тем, что досрочно решил сложить свои полномочия. Однако этого вполне достаточно, чтобы ему припомнили все его грехи и промахи.

Немного биографии. Игорь Анциферов родился 19 февраля 1961 года в деревне Латынцево Ирбейского района Красноярского края. Это тот случай, когда где родился, там и пригодился. Между прочим, господин Анциферов имеет два высших образования: инженер-строитель и экономист-менеджер. Оба образования получены в Красноярской государственной архитектурно-строительной академии.

С 2003 года Игорь Александрович занимает исключительно должности генеральных директоров на таких предприятиях как ГПКК «КрайДЭО», ОАО «Асфальто-бетонный-завод», ООО «ИнвестТрансСтрой».

И с 2015 года его избирают главой Ирбейского района решением Ирбейского районного Совета депутатов от 24.11.2015 № 11. Срок его полномочий стандартен – пять лет. Однако **Игорю Александровичу хватило и неполных трех лет, чтобы понять: быть главой района - это не его.**



Подчеркнем, в политических кругах существует мнение, что **Игорь Анциферов уходит со своего поста не просто так.** Всему на свете есть причины. Существуют они и в случае с главой Ирбейского района.

За годы правления господина Анциферова **Ирбейский район успел дойти до тупиковой ситуации** а его глава не нашел ничего лучше, как подать в отставку. Собственно, своими действиями Игорь Александрович лишь подчеркнул тот факт, что **он попросту не справился со своими должностными обязанностями.** Его отставку обсудят на внеочередной сессии райсовета 19 июля 2018 года.

Пара деталей, отлично характеризующих стиль управления господина Анциферова.

Всем памятна ситуация с единственной школой в селе Альгинка Ирбейского района, где в феврале рухнула крыша. Данную ситуацию можно было бы предотвратить, если бы администрация района вовремя отреагировала на тревожные сигналы со стороны директора школы. Однако ни прогнившие потолочные балки, ни обилие выпавшего снега не стали вескими причинами для активных действий главы района. Итог всем

известен – **единственной школы в селе больше нет.**

С другой стороны, тот же господин Анциферов для проведения конного праздника в 2018 году изыскал в районном бюджете 200 тысяч рублей. И активность неожиданно откуда-то появилась. Действительно, веселиться любят все, а вот проблемы решать – это дело на любителя.

На момент отставки Анциферова бюджет Ирбейского района имеет весьма плачевный вид В нем элементарно заканчиваются деньги.

Однако глава района не отчаивается. Игорь Александрович, по некоторым данным, в скором времени, возможно, примерит на себя роль сотрудника федерального управления дорог «Енисей». И что там будет с вверенным ему когда-то районом – это уже будет не его дело, а значит и беспокоиться не стоит. С глаз долой – из сердца вон. Вот как, оказывается, работать надо.

Фото: irbeika.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 32546 18.07.2018, 09:46
👤 1599

URL: <https://babr24.com/?ADE=178815> Bytes: 3659 / 3083 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)